

ЗА СТИЛЬ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
АМУРМЕТАЛЛ

6

(3206)

www.amurmatal.ru



БЕСПЛАТНО

Выходит с 9 апреля 1939 года

17 февраля 2012 г.

70-ЛЕТИЕ ВЫПУСКА ПЕРВОЙ ПЛАВКИ НА ЗАВОДЕ «АМУРСТАЛЬ»

15-ЛЕТИЕ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»

Уважаемый Владимир Васильевич
и весь коллектив нашего завода!

Совет ветеранов сердечно поздравляет вас с 70-летним юбилеем завода! Желаем вам долголетия, процветания, оптимизма и богатырского здоровья!

Председатель совета ветеранов
ОАО «Амурметалл»
Киринович В. Я.

Уважаемые амурские металлурги!

Хабаровский краевой комитет Горно-металлургического профсоюза России поздравляет вас с 70-летием завода «Амурсталь» и 15-летием акционерного общества «Амурметалл».

15 февраля 1942 года была выдана первая плавка в мартеновском цехе завода «Амурсталь». Именно с этого момента началась 70-летняя история первенца дальневосточной металлургии.

В годы Великой Отечественной войны металлурги завода «Амурсталь» внесли заметный вклад в приближение Победы. В послевоенные годы оказали огромное влияние на повышение экономики нашего города и Хабаровского края.

Разные периоды были в жизни дальневосточных металлургов. Но на всех этапах развития завода коллектив всегда справлялся с поставленными задачами, обеспечивая высокое качество выпускаемой продукции.

И в сегодняшние непростые времена перед металлургами ОАО «Амурметалл» стоят серьёзные задачи по выходу из тяжёлого финансового положения.

Убеждены, что нынешнее поколение металлургов сумеет преодолеть все трудности, будет с честью и достоинством продолжать славные традиции амурских металлургов.

От всей души благодарим всех, кто связал свою жизнь с нелёгкой профессией металлурга. И что в эти трудные времена остались верны своему выбору.

Желаем вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, стабильности и процветания!

С уважением,
председатель ХКК ГМПР Р. М. Халиков.

Уважаемый Владимир Васильевич! Дорогие коллеги-металлурги!

От имени депутатов Законодательной думы Хабаровского края поздравляю весь коллектив металлургов с 70-летием со дня первой плавки в мартеновском цехе завода «Амурсталь» — единственного на Дальнем Востоке России предприятия по выплавке стали с последующим переделом в сортовой и листовой прокат. Февраль нынешнего года выдался для вашего завода богатым на праздники: в конце месяца ещё один юбилей — 15-ю годовщину будет отмечать преемник предприятия — ОАО «Амурметалл».

У завода богатая и славная история, свои замечательные традиции: высокое качество продукции, известные рабочие династии, наставничество. За эти годы предприятие переживало нелёгкие времена, но заводчане с достоинством выдерживали все испытания. А всё потому, что удалось добиться главного — создать на «Амурметалле» сплочённую команду, сохранить высококвалифицированный коллектив. Есть на заводе руководители, на чей профессионализм, компетентность, да и просто человеческую порядочность можно положиться. Горжусь, что и мое имя вписано в историю легендарного завода Дальнего Востока. За 14 лет совместной работы мы реализовали множество проектов технического развития металлургического комплекса. Уверен, что металлурги реализуют проектную мощность завода 2,0 млн. тонн стали в год уже в 2012, юбилейном году.

В этот праздничный день хочу поздравить всех металлургов, своих коллег, постоянных партнёров завода, которые помогали возрождать дальневосточную металлургию и воплощать в жизнь масштабный проект модернизации «Амурметалла». Не сомневаюсь, что ОАО «Амурметалл» продолжит свою славную историю и впишет в трудовую летопись российской металлургии новые высокотехнологичные проекты.

Желаю Вам, Владимир Васильевич, и всему коллективу завода крепкого здоровья, стабильности, достойной оценки вашего нелёгкого труда, дальнейшей плодотворной работы на благо укрепления экономики региона и всей России! Счастья и благополучия вам и вашим близким!

Сергей Хохлов,
председатель Законодательной думы
Хабаровского края.

Уважаемые металлурги!

Поздравляю вас с 70-летием выпуска первой плавки на заводе «Амурсталь» и 15-летием со дня образования ОАО «Амурметалл».

Возведённый среди дальневосточной тайги в суровых условиях и вставший в строй в годы Великой Отечественной войны металлургический завод явил стране пример мужества и сплочённости. Выдавая плавку за плавкой, завод «Амурсталь» внёс неоценимый вклад в укрепление промышленного потенциала Дальнего Востока.

Сумев преодолеть развал и безысходность тяжёлых 90-х годов ушедшего века, славные трудовые традиции дальневосточных металлургов продолжает ОАО «Амурметалл».

Не всё идёт так, как нам бы этого хотелось. Но я верю, что сплочённость, высокий профессионализм и ответственность помогут вернуть утраченные позиции дальневосточной металлургии и занять достойное место на рынке металлопродукции.

Выражаю признательность за ваш тяжёлый и почётный труд! Желаю вам и вашим близким счастья и крепкого здоровья, оптимизма, любви и взаимопонимания в ваших семьях, движения вперёд вместе с родным предприятием! С праздником!

Генеральный директор
УО ООО «Сибирско-Амурский Металл»
В. В. Лиманкин

Уважаемые амурские металлурги!

Поздравляю вас с замечательными датами — 70-летием со дня рождения «Амурстали» и 15-летием образования ОАО «Амурметалл»!

Судьба завода неразрывно связана с историей нашего города. Комсомольску-на-Амуре исполнилось всего три года, когда на заседании Совета народных комиссаров СССР был утверждён Проект «О строительстве металлургического завода в Дальневосточном крае». Завод был построен в кратчайшие сроки в годы Великой Отечественной войны. Это был величайший трудовой подвиг представителей разных поколений, приехавших на амурские берега со всех концов страны и присланных с других строек и уже действующих металлургических комбинатов.

Первую плавку в мартеновском цехе приняли 15 февраля 1942 года, и в течение трёх лет до Дня Победы металлурги Комсомольска-на-Амуре ни на час не прекращали поставки стали и проката для оборонной промышленности.

В последующие мирные десятилетия заводом постоянно наращивались объёмы производства продукции, расширялись её ассортимент, совершенствовались технологические процессы.

Заложенные в то время героические трудовые традиции, несомненно, помогли заводу выжить в сложный период экономических преобразований, когда в результате непродуманных реформ возникла реальная угроза банкротства уникального металлургического комплекса.

Сегодня, благодаря верно выбранной стратегии управления, первенец дальневосточной металлургии является одним из крупнейших предприятий отрасли, которым вносится значительный созидательный вклад в экономику и социальную сферу нашего города и региона.

Уважаемые металлурги! Позвольте от души поблагодарить вас за каждый день труд, преданность любимому делу. От имени всех комсомольчан, администрации города, депутатов городской Думы и себя лично желаю вам крепкого здоровья, благополучия, стабильности и новых трудовых побед на благо России и нашего славного Комсомольска-на-Амуре!

Глава города
В. П. Михалёв

Уважаемые металлурги!

Февраль 2012 года в жизни дальневосточных металлургов ознаменован важными событиями: 70-летие завода «Амурсталь» и 15 лет со дня образования ОАО «Амурметалл».

История металлургического завода «Амурсталь» началась в тяжёлые военные годы. 15 февраля 1942 года в мартеновском цехе была получена первая плавка. В последующее мирное время благодаря самоотверженному труду заводчан предприятие постоянно наращивало производство стали и проката, внедряя при этом самые передовые технологии, что позволило добиться выпуска миллиона тонн стали в год.

Новый этап в истории дальневосточных металлургов сегодня продолжает ОАО «Амурметалл», созданное 25 февраля 1997 года. Проведённые за эти годы масштабная реконструкция и модернизация производства позволили ОАО «Амурметалл» стать современным металлургическим предприятием, которое держит высокую марку амурской стали.

Дорогие металлурги! От имени профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» поздравляю всех тружеников и ветеранов металлургического комплекса с этими знаменательными датами. Примите самые искренние пожелания здоровья, счастья, благополучия, новых успехов, сохранить и приумножить славные трудовые традиции амурских металлургов.

Председатель профсоюзного комитета
Е. М. Шаманская

● К юбилею

ПИСЬМО ОТ ВЕТЕРАНА

Генеральному директору управляющей организации Лиманкину Владимиру Васильевичу, председателю совета ветеранов завода, всем труженикам завода «Амурсталь» — «Амурметалл» от имени работавшего в течение 21 года на «Амурстали», в том числе 7 лет в должности начальника мартеновского цеха, Шапиро Льва Борисовича. От всей души поздравляю вас с 70-летием со дня выпуска первой плавки, что явилось рождением завода «Амурсталь» в феврале 1942 года. Искренне желаю всем работникам завода, вашим родным и близким крепкого здоровья, успехов, благополучия.

Прошло более 40 лет, как мне пришлось расстаться с коллективом, который стал мне дорог и близок. Многое ушло из памяти, но главное осталось: реконструкция мартеновских печей, впервые в Советском Союзе были пущены в эксплуатацию мартеновские печи без передней стенки, что позволило почти вдвое увеличить тонаж плавок. Всё это было сделано службами главного механика, энергетика совместно с привлечёнными проектными и монтажными организациями «Стальпроект», «Стальмонтаж», «Дальтехмонтаж», «Главвогнеупор». В канун нового, 1965 года, в сорокаградусный мороз была задействована 3-я мартеновская печь без передней стенки, а в дальнейшем и 4-я. В истории завода, мартеновского цеха большой производственной победой явилось строительство и пуск в эксплуатацию двух установок непрерывной разливки стали (УНРС) без остановки мартеновских печей. При строительстве УНРС глубина котлована в разливочном пролёте достигала 60 метров, возникла угроза проседания фундаментов пролёта. Однако решимость директора завода Фролова А. Е. в сочетании с инженерными расчётами специалистов позволили избежать аварии, риск был оправдан, УНРС была пущена в эксплуатацию. Это явилось ярким примером внедрения в производство не на словах, а на деле новой техники. Я благодарен судьбе, которая свела меня с таким

руководителем завода, с которым я работал в течение 20 лет, испытывая поддержку и взаимопонимание.

В моём почтенном возрасте память ухудшается. Но многое из того, что связано с работой на заводе, помнится. Навсегда остались в памяти главные механики завода Котелевец Владимир Саввич, Вербенко Алексей Семёнович, Гаврилов Виктор Петрович, главные энергетики Надайчик Станислав Николаевич, Львов Дмитрий Степанович, Лабзов Николай Иванович, Савкин Евгений Семёнович, Гапуник Модест Лаврентьевич, Рожко Леонид Степанович, Усачёв Ор Фёдорович, Колесников Борис Антонович, Косых Яков Никитич, Ерофеев Борис Павлович, Красильников Александр Иванович, Косолапов Николай Андреевич, Галатан Иван Васильевич, Воробьёв Пётр Иванович и многие другие. Что касается мартеновского цеха, где численность рабочих и ИТР была более тысячи человек, многих мартеновцев я знал не только по фамилиям, но и в лицо. Однажды мне позвонил Владимир Васильевич Лиманкин, назвал свою фамилию. Я ему сказал, что кажется, в шихтарнике цеха работал рабочий с такой фамилией, он подтвердил, что это был его дядя.

Я действительно помню, особенно мартеновцев. Обер-мастера Егин Иван Гаврилович, Лещина Василий Фёдорович, с которым мы были очень дружны, Войтович Алексей Михайлович — первый Герой Социалистического Труда в Комсомольске, Некрасов Михаил Иванович, Кириллов

Иван Яковлевич, Саратов Николай Александрович, сталевары Половцев Михаил Иванович, Лисица Николай Романович, Зборовский Иван Борисович, Башкиров Алексей Илларионович, Ощепков Владимир Николаевич, Новосельцев Михаил Иосифович, Линник Иван Петрович и его брат Степан, 2-й машинист разливочного крана, 3-й бригадир монтажников «Стальмонтажа», экономисты цеха Кожевникова Валентина Ивановна, Ковешникова Анастасия Михайловна и ряд других.

К великому сожалению, многих уже среди нас не стало... Светлая память. Таковы неумолимые законы жизни.

Мне хочется сказать о Николае Ивановиче Сибирцеве, так как имею некоторые отношения к его становлению на заводе, сказать о нём как о ветеране, начальнике мартеновского цеха, руководителе заводского масштаба. Я увидел в нём эрудированного человека, хорошего инженера-металлурга. Думаю, что не ошибся.

В заключение хочу выразить благодарность всем тем, кто причастен к тому, что моё имя носит одна из проходных заводов. Мне это очень дорого и приятно, значит, не напрасно трудился. Вся моя работа прошла в Хабаровском крае. Мой труд высоко оценён. Я награждён орденами Ленина, Октябрьской революции, двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почёта». Избирался депутатом Верховного Совета РСФСР,



Верховного Совета СССР (9-11-х созывов — 15 лет), был делегатом XXIV, XXV, XXVI и XXVII съездов КПСС. Своих убеждений не изменил, горжусь, что родился, учился, работал и ушёл на пенсию в Советском Союзе.

С уважением!
ШАПИРО Л. Б.

P.S. Очень хотел принять участие в празднике, но состояние здоровья подвело. Надежду на встречу не теряю.

● ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА ПОСВЯЩАЕТСЯ

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПОДАРОК ЗАВОДУ-ЮБИЛЯРУ

Неделю назад, 8 февраля, состоялась презентация литературного сборника заводчан, приуроченная к празднованию 70-летнего юбилея завода «Амурсталь» и 15-летия с момента образования ОАО «Амурметалл».

Событие, которое произошло в прошлую среду, случается в нашем родном городе нечасто, а в заводских кругах — ещё реже. В музее трудовой славы ОАО «Амурметалл» собрались гости: авторы произведений, вошедших в сборник, родственники, друзья. Авторами презентованного в тот вечер литературного сборника выступали не просто комсомольчане. Этот сборник вобрал в себя лучшие произведения, как в прозе, так и в стихотворной форме, тридцати пяти наших заводчан.

В этот вечер звучали благодарности тем, кому пришла в голову эта идея, кто занялся

работой по подготовке сборника и его выпуску, — это Герасименко Людмила Ильинична, работавшая ранее редактором заводской газеты «За сталь», и сотрудники редакции заводской газеты «За сталь» Бабков Николай Фёдорович. Именно Николай Фёдорович занялся подборкой стихотворений работников завода «Амурсталь» и ОАО «Амурметалл». По его словам, в поисках стихов он просмотрел архивы газеты «За сталь» за последние сорок лет. Его кропотливый труд воздался сторицей: сборник, благодаря поддержке нынешнего руководства, вышел. Тематика включённых в него произведений различна: авторы пишут о труде металлургов, о родине, о родном городе, о дружбе, о любви... К сожалению, многих авторов, поименованных в сборнике, уже нет в живых. Но вместо них на импровизированной сцене музея выступали их родные — жёны, дети. Они зачитывали стихотворения из своих тетрадей, из блокнотов, кто-то при расскаже о своём отце или муже настолько погружался в светлые воспоминания, что не мог сдержать слёз.

Но не только взрослое поколение металлургов и их родных выступало на презентации литературного сборника в тот день. Юная поэтесса Роженко Ирина из школы №23 зачитала своё стихотворение. Между металлургическим заводом и этой школой существует связующая нить и давняя дружба: многие родители учащихся школы работают в ОАО «Амурметалл». Ещё одна учащаяся школы №23, Мерчук Катя,

завершила официальную часть встречи великолепно исполненной песней «Моя Россия». После завершения презентации у участников мероприятия была возможность пообщаться в непринуждённой обстановке за чашечкой чая или кофе.

Одной из целей сборника, по задумке его составителя, являлась популяризация и возобновление литературного творчества среди работников предприятия, в частности, среди работающей молодёжи.

Эта встреча показала, что металлурги — не просто рабочие, делающие свою работу. Они ещё и творческие люди, подмечающие всё интересное, могущее «облачить» обычные события в рассказы и стихотворения. Может быть, их произведения не столь совершенны, но зато — от чистого сердца и широкой души.

Ольга ХАРЛАМОВА



● К ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

15 ФЕВРАЛЯ 70 ЛЕТ НАЗАД

15 февраля 1942 г. город Комсомольск-на-Амуре готовился к знаменательному событию — пуску завода «Амурсталь». Согласно разработанному плану праздничного мероприятия, в этот день предприятия города работали до 15 часов. На проведение самого праздника было решено ассигновать 70000 рублей. Возле мартеновского цеха была сооружена трибуна на 50 человек. Именно здесь в 17.00 начался митинг, который транслировался по всем радиоточкам Хабаровского края.

Открывая общегородской торжественный митинг, секретарь горкома ВКП(б) орденоносец т. Стесин первое слово предоставляет управляющему строительным трестом т. Салтыковскому.

— Товарищи, — говорит т. Салтыковский, — сегодня наш коллектив докладывает советскому народу о выполнении задания великого Сталина.

Эти слова вызвали восторженную овацию тысяч людей. Высоко под металлическими сводами цеха многократным эхом отзывалось могучее «ура».

— Наши фронтовые бригады, — говорит т. Салтыковский, — которыми руководят т. Деменина, Чопоров, Бахмутов, Эккерт, Шацкий, прорабы Аниоров, Новиков, показали множество примеров трудового героизма в условиях военного времени. Невзирая на жестокие морозы и пурги, они работали по несколько суток подряд. Так могут работать только наши советские люди, в груди которых бьётся горячее большевистское сердце. Люди непреклонной воли и сильные духом.

Кроме секретаря горкома, на митинге с не менее проникновенными словами также выступили секретарь крайкома партии Борков, Командующий Дальневосточным фронтом генерал армии Апанасенко, начальник «Главдальстроя» Офенгейм, секретарь Комсомольского горкома ВЛКСМ Горецкий. По всем уголкам цеха репродукторы

разнесли взволнованный голос знатной стахановки «Амурстальстроя», депутата городского Совета Валентины Демениной, которая заверила участников митинга, что амурстальстроевцы не подкачивают и в дальнешем и что они готовы выполнить любое задание Родины.

Затем участники митинга стали свидетелями исторического события — первой плавки, которую успешно провела смена старшего мастера С. М. Дмитриенко — сталевары И. Симоненко, П. Орлов и П. Ануфриев. Первый секретарь крайкома Г. А. Борков разрезал ленточку, протянутую над жёлобом. Появились сталевары с длинными пиками. Лётку — специальное отверстие в мартеновской печи для выпуска металла — вместе со сталеварами доверили пробить лучшим строителям — В. Демениной, И. Чопорову, И. Рохлину и электросварщику И. Эккерту.

К жёлобу подошли Деменина и Рохлин с одной стороны, Чопоров и Эккерт — с другой. Первые их движения оказались неуверенными от волнения. Тогда Рохлин поменялся с девушкой местами, плюнул на ладони. Из мартена показались острые языки ослепительно яркого огня. Тут сталевары перехватили инициативу и оттеснили «первооткрывателей» от жёлоба. Один из них благородно заслонил собой Деменину, потому что вот-вот



должна была хлынуть сталь. Так и случилось. Сперва показалась слабая струйка, а затем — огненный водопад обрушился в ковш.

Первая плавка дала первые 90 тонн стали. Так родился первенец дальневосточной металлургии. Люди некоторое время стояли молча. Кто-то крикнул «Ура!», и крик этот подхватили тысячи голосов. Мгновение спустя все дружно запели «Интернационал». И тут неожиданно пошёл дождь. Сначала падали редкие капли. Потом они превратились в струи. Это на фермах цеха таял скопившийся снег...

В этот же день состоялось горячее опробование тонколистового стана — была прокатана первая сутунка на лист. В заключение торжества работницам «Амурстальстроя» в столовых был предложен улучшенный ужин с дотацией. Для гостей, отличившихся строителями «Амурстали» и представителями заводов и строек города в ДК «Строитель» прошёл ужин на 750 персон. Затем присутствующим был предложен концерт, на котором выступал специально приглашённый оркестр под руководством известного советского композитора, народного артиста РСФСР И. О. Дунаевского. На концерте оркестр впервые исполнил песню об «Амурстали» на стихи Александра Антоновича Гая и музыку, сочинённую самим великим маэстро.

Дмитрий БОНДАРЕВ

Александр ГАЙ

Нам Сталин дал задачу боевую —
Одеть в броню Амура берега,
Чтоб защищать страну свою родную
И сталью быть заклятого врага.
И пусть хлестали нас дожди и бури,
Мы ни на шаг назад не отошли.
Среди тайги, на голубом Амуре
Мы Амурсталь, как крепость, возвели.
Бей по врагам,
Поток нашей стали,
Лавой их жги, огневой поток!

Всё отдаст, как приказывал Сталин,
Для победы наш Дальний Восток.
Гремит война от нас за дальней далью,
Но фронтом стал и наш глубокий тыл.
Мы отомстить врагу решили сталью —
Во имя мести не жалея сил.

И день, и ночь мы этой мыслью жили,
Сплотясь в труде, как в доблестном бою,
И в нашу сталь свой труд и кровь вложили,
Всю страсть и гнев, и ненависть свою.

Бей по врагам,
Поток нашей стали,
Лавой их жги, огневой поток!
Всё отдаст, как приказывал Сталин,
Для победы наш Дальний Восток.
И если фронту стали больше надо,
На псов фашистских нам её не жаль.
Им никогда, нигде не даст пощады
Амурской плавки яростная сталь.

Мы, как один, стеною грозной встали —
Своей отчизны верные сыны.
Так прогреми же, слава «Амурстали»,
В боях за жизнь и честь родной страны!

Бей по врагам,

Поток нашей стали,
Лавой их жги, огневой поток!

Всё отдаст, как приказывал Сталин,
Для победы наш Дальний Восток.

● ДЕЛА ВЕТЕРАНСКИЕ

НА ТОРЖЕСТВЕННОЙ НОТЕ

14 февраля в зале совета ветеранов ОАО «Амурметалл» состоялось очередное заседание ветеранской организации. Разумеется, в преддверии двойного юбилея завода оно носило торжественный характер. Началось заседание по традиции с поздравления юбиляров месяца, которое зачитала председатель совета В. Я. Киринович. Затем слово было передано директору по персоналу и общим вопросам Сергею Соколову. Он от своего имени и от имени руководства завода поздравил ветеранов с грядущими праздничными датами и высказал много теплых пожеланий в их адрес. Но на этом его миссия не закончилась. Совместно с заведующей музейным фондом Анжеликой Чурсиновой они вручили благодарственные письма и книги «Стальной поток» тем ветеранам, которые внесли большой вклад в пополнение музейных фондов и патриотическое воспитание подрастающего поколения.

После этого, опять же по уже сложившейся традиции, слово было предоставлено приглашённым специалистам. Перед собравшимися выступили первый заместитель начальника Центрального округа Б. В. Полюхович и заместитель начальника отдела социальной защиты В. А. Тураев. Они подробно ответили на многие интересующие ветеранов вопросы, а те, на которые не смогли ответить, записали и обещали разобраться и дать ответ в ближайшее время.

Завершилось собрание, так же, как и началось — на торжественной ноте. Перед собравшимися выступила ветеран Зинаида Ивановна Лебедева, которая прочитала стихотворение собственного сочинения, посвящённое праздничным датам завода:

На свете много есть больших заводов:
В Москве, в Саратове, но где бы ни побывал,
На них я ни за что не променяю
Наш Комсомольский и родной «Амурметалл».
Пусть мир широк, и жить в нём интересно,
И очень много вдали зовёт дорог,
Я не оставлю наш завод любимый
И наш, хоть небольшой, но милый городок.
Не видит невнимательный прохожий
Того, что с детства на душу легло:
Наш труженик- завод, он на людей похожий,
Которым здесь работают повезло.
Для многих скучен — для меня красивый,
Он самый лучший — это не обман.
И он у нас один на всю Россию,
И я — его почётный ветеран.
Пусть 70, но это всё же не старость.
И хоть экономический обвал всех жмёт,
Пускай повысит производство, хоть на малость,
И долго наш «Амурметалл» живёт!

Подготовил Дмитрий БОНДАРЕВ

СПАРТАКИАДА

МЕЖДУ ЦЕХАМИ ОБЩЕСТВА, ПОСВЯЩЁННАЯ 70-ЛЕТИЮ ЗАВОДА «АМУРСТАЛЬ» И 15-ЛЕТИЮ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»
11 ФЕВРАЛЯ 2012 Г.

№ П/П	КОМАНДЫ	ФУТБОЛ	ТЕННИС	ШАХМАТЫ	ДАРТС	КАНАТ	РЕЗУЛЬТАТ	МЕСТО
1	ЭСПЦ №2	3	2	1	4	1	11	I
2	СПЦ	2	1	3	5	3	14	II
3	ЦПЛ	1	4	4	3	4	16	III
4	РМЦ	6	6	5	1	2	20	IV
5	ЖДЦ	5	5	2	2	6	20	V
6	«АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ»	4	3	6	6	5	24	VI

СОРЕВНОВАНИЯ В ЛИЧНОМ ПЕРВЕНСТВЕ ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ

№	ЦЕХ	Ф.И.О.	РЕЗУЛЬТАТ	МЕСТО
1	ЭСПЦ №2	ЗАЙЦЕВ О.В.	101	II
2	СПЦ	АРАПОВ Д.Н.	102	I
3	СПЦ	АРАПОВ Д.Н.	91	III

ПРОЦВЕТАЙ, КРАСАВЕЦ НАШ — ЗАВОД!

Юбилей завода мы встречаем,
Процветанья все ему желаем!
Чтобы жил красавец наш — завод,
Чтобы им гордился весь народ!
Чтобы открывались перспективы
Перед нашим дружным коллективом,
Благосостояние росло
И во всём всегда чтобы везло!
Производству все мы пожелаем
Мощь и обороты набирать!
И своими славными делами
Прибыль ещё больше получать!

Коллектив СХО.

С 23 января по 17 марта с понедельника по пятницу проводится вакцинация против клещевого энцефалита (для ранее привитых лиц).

ОБРАЩАТЬСЯ:
в медпункт завода управление
ОАО «Амурметалл» на 3-м этаже,
кабинет 311, с 9.00 до 13.00,
тел. 25-73;
в центральный здравпункт
на старой территории завода
с 9.00 до 12.00 часов,
тел. 23-13, 41-99

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» РЕАЛИЗУЕТ:

отходы доски обрезной — 1500 руб./т.
отходы доски необрезной — 400 руб./т.
отходы древесные — 162 руб./т.

Цены с 07.12.2011 г.

Обращаться: ул. Вагонная, 30,
заводоуправление, отдел сбыта, каб. 507,
тел. 52-94-06 (внутризаводской 24-06).

- В ЖДЦ требуются: машинист тепловоза, машинист путепереводчика, машинист крана на ж.д. ходу, машинист котельной, токарь, слесарь по ремонту тепловозов, мастер службы пути, начальник службы пути, составитель поездов, электромонтер по обслуживанию и ремонту устройств сигнализации, централизации и блокировки.
- В энергоцех требуется: электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, токарь, электрогазосварщик.
- В ЦПЛ требуется: электромонтер, слесарь-ремонтник, контролёр лома (пиroteхник), мастер по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести.
- В КГЦ требуется: слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, слесарь по ЭРГО.
- В ЦОП требуется: кондитер, грузчик.

- В СПЦ требуется: слесарь-ремонтник, инженер по АСУП, электромонтер.
- В ЦОПиСХ требуется: электромонтер, электросварщик, сресарь-ремонтник.
- В РМЦ требуется: заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, резчик на пилах.
- В ЦПОМП требуется: слесарь-ремонтник, машинист компрессорных установок, машинист крана, электрогазосварщик, электромонтер, сепараторщик шлака.
- В СХО требуется электромонтер.
- В ГОЧС требуется: газоспасатель, дозиметрист.
- В ЦТТ требуется: слесарь-сантехник, слесарь по ремонту ДСТ, механик по ремонту оборудования, водитель грузового автомобиля.

- В ЭТЛ требуется инженер (электропривод).
- В АТУ требуется водитель легкового автомобиля.
- В ЭРП требуется электромонтер.
- В ЦЗЛ требуется: дефектоскопист, зачистчик.
- В ОАСУП требуется инженер-электронщик.
- В ЭСПЦ №2 требуется: газовщик, огнеупорщик, машинист крана, разливщик стали, слесарь по КИПиА, электромонтер.
- В СЭБ требуется: контролёры, контролёр-водитель.
- В ОТК требуется контролёр.

ОБРАЩАТЬСЯ
в отдел кадров,
каб. 102, тел. 52-95-19.

Поздравления заводчан

А. А. ПЕТРОВ, СТАРШИЙ МАСТЕР РМО ЭСПЦ №2:

Хотелось бы пожелать заводчанам здоровья, для нас оно актуально — работа в металлургии тяжёлая. Также хочется пожелать счастья и мира в семьях. Иметь надёжный тыл, когда дома тебя ждут дети, жёны, когда тебя любят, — это тоже очень-очень важно. И, естественно, — развития нашему предприятию, увеличения объёмов производства. Чем больше будут объёмы, тем лучше будем жить мы.



С. М. БАЛДИН, НАЧАЛЬНИК СОРТОПРОКАТНОГО ЦЕХА:

Заводу пожелание одно — в это смутное время не потерять коллектив и оставаться на плаву. Коллективу своему, несмотря на эти сложные условия, хотелось бы пожелать побольше оптимизма, не падать духом и работать на благо завода. Профессия у нас очень хорошая, поэтому нам нужно только одно — работать, и всё встанет на свои места — стабильность нас ждёт!



А. Н. КРУЖАЕВ, ВЕТЕРАН, ПОЧЁТНЫЙ МЕТАЛЛУРГ:

Главное пожелание — что завод работал. Это одно из градообразующих предприятий города, единственный металлургический завод на Дальнем Востоке. Я думаю, что настанет время — и листопрокатный цех заработает. Также хотелось бы пожелать крепкого здоровья, успехов в труде всему коллективу ОАО «Амурметалл».



А. П. ХИЛКОВ, МАСТЕР ЖДЦ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦЕХОВОГО ПРОФСОЮЗНОГО КОМИТЕТА:

Свою судьбу с железнодорожным цехом завода «Амурсталь» и ОАО «Амурметалл» я связал в далёком уже 1972 году. Много юбилеев отмечалось за это время. Но нынешний юбилей особенный: в нём присутствуют напряжение проблем, переживание за будущее. Заводчане нынче не ждут звуков фанфар и громких рапортов, потому что металлургия на Дальнем Востоке, можно сказать, выживает. Поэтому, учитывая обстановку, в этот юбилей могу пожелать предприятию и его коллективу одно — сохранить первенец дальневосточной металлургии и восстановить его былую славу.



ШТАБ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ:

Мы желаем заводчанам, Молодым и ветеранам, В честь февраля дней Встретить славный юбилей. Не тонуть и не гореть, А процветать и богатеть!



А. М. НЕКРАСОВ, УПРАВЛЯЮЩИЙ ДИРЕКТОР ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ»:

Уважаемые коллеги-металлурги! Примите самые искренние поздравления с двойным юбилеем! Желаю здоровья, счастья и удачи, исполнения всех заветных желаний и новых трудовых свершений во благо родного предприятия!



От всей души!

Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Алексея Викторовича Иванова с юбилеем — 6 февраля ему исполнилось 40 лет. Коллеги желают ему здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе!

Поздравляя с Юбилеем, Жизненных желаем сил! Мы Вас любим и лелеем, И хотим чтоб приносил Вам здоровья каждый год, Что к 100-летию ведёт!

8 февраля отметил своё 50-летие правильщик проката сортопрокатного цеха Владимир Викторович КОРОТКОВСКИЙ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Владимира Викторовича с юбилеем, желает ему здоровья, семейного благополучия, удачи в делах и на работе.

В славный праздник, в день рождения, Вы, мой друг, скорей примите Кучу теплых поздравлений В стихотворном скромном виде. Пусть судьба будет привольной, Сердце — добрым и горячим. Вам желаю сладкой доли: В дом — достаток, в жизнь — удачу.

9 февраля исполнилось 35 лет старшему мастеру участка по ремонту и обслуживанию электрооборудования энергетического цеха Сергею Николаевичу КУШНАРЕВИЧУ.

Коллектив ЭНЦ сердечно поздравляет Сергея Николаевича с днём рождения.

Мы в честь даты юбилейной Вам приносим поздравления.

Жить желаем замечательно, Быть здоровым обязательно, Уважаемым, любимым, В жизни радостным, счастливым!!!

От коллектива электроремонтного цеха горячие поздравления работнице энергоцеха — машинисту водонасосных установок Людмиле Константиновне ЕЛЬЦОВОЙ, которая 14 февраля отметила юбилейный день рождения.

В этот праздничный день юбилейный — Вдохновенья, улыбок, добра! Пусть на множество ярких мгновений Будет жизнь безгранично щедра! Мы желаем успеха, здоровья, Исполненья заветной мечты, Дней прекрасных, согретых любовью, Счастья, радости и теплоты!

15 февраля отметил своё 55-летие электросварщик ремонтно-механического цеха Николай Петрович ЧЕРЕПАНОВ, а 21 февраля отметят свои юбилейные даты слесарь-ремонтник Эдуард Геннадьевич КОГАЙ (60 лет) и токарь Николай Васильевич ЕФРЕМОВ (55 лет).

Коллектив РМЦ поздравляет своих коллег с днями рождения и от всей души желает им долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Пусть ждут Вас только теплые слова, Пусть сердце никогда от боли не заплачет, И пусть всегда кружится голова От счастья, от любви и от удачи!

15 февраля исполнилось 70 лет машинисту котельной железнодорожного цеха Леониду Андреевичу РОГОВОМУ, а 16 февраля — 55 лет машинисту тепловоза Василию Михайловичу ЛОМОВЦЕВУ.

Коллектив ЖДЦ от всей души поздравляет своих юбиляров и желает им здоровья, счастья, успехов в труде.

Друзья и сотрудники, слов не жалея, Поздравят хотят Вас в сей день юбилея! Всё света и радости, счастья полны, Советы нам ваши важны и нужны. Любят и ценят Вас ваша семья,

Надёжные, верные ваши друзья. Мы все Вам желаем здоровья и силы, Чтоб всё, что хотите, всегда у Вас было, Чтоб молодость, счастье, удачу, успех Судьба Вам дарила всегда без помех!

Коллектив энергоцеха поздравляет старшего мастера водонасосных станций КОЖАЕВА Сергея Владимировича с днём рождения. 18 февраля ему исполнилось 35 лет. Также коллектив поздравляет с юбилеем Людмилу Константиновну ЕЛЬЦОВУ, машиниста насосных установок энергетического цеха, ей 14 февраля исполнилось 65 лет.

На свете дат немало разных, Но эта дата всех светлей — У Вас сегодня светлый праздник, У Вас сегодня юбилей. И мы сейчас со всей любовью Вас поздравляем с этим днём, Желаем доброго здоровья И счастья личного во всём!

20 февраля исполнится 50 лет машинисту крана сортопрокатного цеха Елене Павловне ИВАНОВОЙ.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Елену Павловну с предстоящим юбилеем, желает ей крепкого здоровья, удачи в делах и на работе.

Полсотни лет — хороший срок! И нет нужды печалиться, Пускай ещё полста пройдёт, Не надо только стариться. И в этот славный, светлый день Мы все Вас поздравляем, Здоровья, счастья и добра От всей души желаем! Желаем столько же прожить И о печалих позабыть.

Прекрасных, светлых, мирных дней Мы Вам желаем в юбилей. Пусть годы медленно текут, Пусть внуки радость Вам несут. А вот и главный наш завет: Прожить здоровой до ста лет!



Уважаемый Владимир Васильевич!

ООО «Амурметалл-Ресурс» сердечно поздравляет Вас и весь коллектив ОАО «Амурметалл» со знаменательными датами — 15-летием юбилеем ОАО «Амурметалл» и 70-летием со дня выпуска первой плавки!

История предприятия неразрывно связана с историей нашей страны, за годы своей плодотворной жизни завод «Амурсталь», а ныне ОАО «Амурметалл», внес в её историю свою трудовую доблесть, умение и профессионализм своих тружеников, современные технические достижения научного прогресса. ОАО «Амурметалл» по праву может гордиться своими экономическими показателями и достижениями, высоким техническим уровнем и качеством выпускаемой продукции.

В этих победах огромную роль сыграли люди: руководящее звено и труженики производства, настоящие мастера своего дела, преданные родному предприятию.

От всей души желаем ОАО «Амурметалл» дальнейшего процветания и развития, ярких свершений и новых производственных побед. Пусть для завода всегда будут открыты новые горизонты и исполняются задуманные планы и проекты! Пусть этот день станет настоящим праздником для всех, кто участвовал в становлении завода и поднятии его на прочные экономические позиции.

Желаем всем работникам доброго здоровья, оптимизма, успехов в работе, благополучия и радости!

С уважением, коллектив ООО «Амурметалл-Ресурс».

От всей души поздравляем с 70-летним юбилеем трудовой коллектив ОАО «Амурметалл», ставшего достойным преемником завода «Амурсталь» 15 лет назад.

Сердечные поздравления шлют ветеранам завода, когда-то вышедшим из стен нашего училища и прославившим своим трудом завод «Амурсталь» и г. Комсомольск-на-Амуре.

Желаем Вам крепкого здоровья и новых трудовых свершений. Верим в силу духа и творческую инициативу трудового коллектива ОАО «Амурметалл»!

Администрация и инженерно-педагогические работники КГБОУ НПО «Профессиональное училище № 11».

«Амурметалл» — звучит мощно и уверенно. В этом слове слились воедино прочность стали и сила реки. «Амурметалл» не сломаешь и не нагнёшь. Потому что главная его ценность — люди. Рабочие, руководители, специалисты, благодаря которым завод создавался, выстоял в трудные годы войны, пережил перестройку и кризисы, наращивал производство и стablyно работает в наши дни, с уверенностью смотрит в будущее.

Можно много говорить о славных делах заводчан, но главное — надо упорно работать и верить в самих себя. Ведь это мы, каждый на своём месте, делаем его историю! Делаем своим умом и руками, преодолевая все трудности, прославляя родной завод!

Мощь раскалённого металла, Спецовка, вся просоленная потом, — Эта профессия судьбою вашей стала, Мужская, каждодневная работа! Она порой опасна и трудна, Работа, что вы выбрали когда-то. И пусть за это воздаётся вам сполна: Здоровьем, счастьем, верой и... зарплатой! Живи и процветай, родной завод, Давай два миллиона стали в год! Живи величием своих людей — Встречай семидесятый юбилей!

С юбилеем вас, амурские металлурги!

По поручению коллектива отдела кадров и от себя лично начальник отдела кадров Герман Отверченко.